



कृषि वैज्ञानिक चयन मंडल
(भारतीय कृषि अनुसंधान परिषद)
कृषि अनुसंधान भवन-I, पूसा, नई दिल्ली 110 012.
AGRICULTURAL SCIENTISTS RECRUITMENT BOARD
(INDIAN COUNCIL OF AGRICULTURAL RESEARCH)
Krishi Anusandhan Bhavan-I, Pusa, New Delhi-110012
Tele : 25841928, 25848172; Fax : 25846311



फाइल सं. 5(1)/2016-परीक्षा 1

दि. 21 जुलाई, 2017

नोटिस

भारतीय कृषि अनुसंधान परिषद के अधीनस्थ परिशिष्ट-I में दिए 63 अनुसंधान संस्थानों में अवर श्रेणी लिपिक पदों पर भर्ती हेतु सामान्य प्रतियोगिता परीक्षा के आयोजन का दायित्व कृषि वैज्ञानिक चयन मंडल को सौंपा गया है। मंडल ने पूर्व में यह निर्णय लिया था कि सामान्य प्रतियोगिता परीक्षा का आयोजन 11 दिसम्बर, 2016 को परम्परागत पद्धति (ओएमआर शीट के उपयोग से) से देश के विभिन्न भागों में स्थित 32 परीक्षा केन्द्रों में किया जाएगा। तथापि कुछ प्रशासनिक कारणों से इस परीक्षा को स्थागित/मुलतवी किया गया था और यह निर्णय लिया गया था कि मंडल द्वारा कम्प्यूटर आधारित ऑनलाइन सामान्य प्रतियोगिता परीक्षा का आयोजन अगली तारीख एवं समय पर किया जाएगा। तदनुसार इसकी सूचना सभी संबंधितों को कृ.वै.च.मं. की नोटिस स. 5(1)/2016-परीक्षा 1, दिनांक 29.10.2016 द्वारा दी गई थी, जिसे राष्ट्रीय दैनिक समाचार पत्रों में प्रकाशित की गई थी तथा एसआरबी/आईसीएआर के वेबसाइट www.asrb.org.in / www.icar.org.in के अलावा संबंधित संस्थानों के वेबसाइट पर भी अपलोड किया गया था।

मंडल ने अब यह निर्णय लिया है कि कम्प्यूटर आधारित उक्त ऑनलाइन परीक्षा का आयोजन दिनांक 10.09.2017 (रविवार) को देश के विभिन्न केन्द्रों में किया जाएगा। इस प्रयोजन के लिए सभी उम्मीदवारों का ऑनलाइन पद्धति से कॉमन डाटा बेस तैयार करना होगा।

अतः समस्त उम्मीदवार जिन्होंने भारतीय कृषि अनुसंधान परिषद के विभिन्न संस्थानों द्वारा दिए गए विज्ञापनों के प्रतिउत्तर में अवर श्रेणी लिपिक पदों के लिए आवेदन दिए हैं, से अनुरोध है कि वे एसआरबी/आईसीएआर के वेबसाइट www.asrb.org.in / www.icar.org.in पर दिनांक 28.07.2017 (9.00 बजे प्रातः) से 17.08.2017 (5.00 बजे शाम) के दौरान उपलब्ध लिंक पर दिए गए ऑनलाइन आवेदन प्रपत्र में अपने विवरण प्रस्तुत करें। उक्त लिंक दिनांक 17.08.2017 शाम 5:00 बजे के बाद स्वतः ही बंद हो

Handwritten signature

जाएगा। किसी भी परिस्थिति में 17.08.2017 शाम 5:00 बजे के बाद पंजीकरण की अनुमति नहीं होगी। पंजीकरण तिथि के पश्चात परीक्षा में उपस्थित होने से संबंधित किसी भी अनुरोध पर विचार नहीं किया जाएगा।

जो आवेदक पूर्व में आवेदन नहीं किए हैं, उन्हें इस अवस्था में पंजीकरण करनेकी आवश्यकता नहीं है, और उन्हें परीक्षा में बैठने की अनुमति नहीं होगी। यदि ऐसे आवेदक अनजाने में परीक्षा में उपस्थित भी हो जाते हैं तो ज्ञात होने पर उन्हें अपात्र/अयोग्य माना जाएगा एवं उनकी उम्मीदवारी रद्द कर दी जाएगी।

ऑनलाइन विवरण भरते समय आवेदकों को दिए गए विकल्पों में से परीक्षा केन्द्र का चयन करना होगा। तथापि मंडल को यह अधिकार होगा कि परिचालन कारणों से अपने विवेकानुसार आवेदक द्वारा चुने गए परीक्षा केन्द्र में बदलाव/संशोधन करें और परीक्षा केन्द्र में बदलाव/संशोधन के संदर्भ में किसी भी पत्राचार पर विचार नहीं किया जाएगा।

यदि आवेदक निर्धारित तिथि तक ऊपर कहे गए लिंक पर अपने व्यक्तिगत विवरण पंजीकृत करने में असफल रहता है तो उन्हें किसी भी परिस्थिति में परीक्षा में बैठने की अनुमति नहीं होगी चाहे वे पूर्व में वैध आवेदन दिए हों। आवेदकों को पुनः कोई शुल्क नहीं देना होगा।

ऑनलाइन पंजीकरण प्रक्रिया पूर्ण होने के पश्चात परीक्षा से संबंधित विस्तृत अनुदेश जारी किया जाएगा।

भवदीय



के. एन. चौधरी
उपसचिव (परीक्षा)